

**МЧС России: на прошедшей неделе зафиксировано снижение количества пожаров и происшествий на воде, а также гибели людей на них.**

Еженедельное селекторное совещание под руководством заместителя Министра Виктора Яцуценко состоялось в МЧС России. За отчетный период силы чрезвычайного ведомства привлекались к ликвидации 7 чрезвычайных ситуаций и 45 происшествий.

Пожарно-спасательные подразделения привлекались к ликвидации более 5,6 тыс. пожаров, на которых были спасены 287 человек.

На водных объектах произошло 59 происшествий, спасены 8 человек.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечается положительная динамика по снижению пожаров на 32%, гибель людей на них на 22 %. На воде количество происшествий сократилось на 24 %, гибель людей на 33%.

Паводковая и лесопожарная обстановки на территории страны остаются стабильными. Незначительные подтопления зафиксированы в Омской области и Красноярском Крае. На сегодняшний день в 5 субъектах действуют 9 очагов пожаров на площади более 1,4 тыс. га.

На прошедшей неделе обстановка осложнялась воздействием комплексов опасных и неблагоприятных метеоявлений на территории 12 регионов. В Республике Дагестан в результате сходов селевых потоков ограничивалось движение на 5 участках автомобильных дорог. Работы по расчистке завершены, движение восстановлено.

Спасатели МЧС России реагировали более чем на 2 тыс. ДТП, на которых спасены 302 человека.



**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ.**